	PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	Škola:
	OBRTNIČKA ŠKOLA POŽEGA 

	Razred:
	1.bc
	Zanimanje učenika: stolar
	Datum:
	15.4.2016. 

	Nastavnik/ca:
	Zdenka Sabljić 

	Nastavni predmet:
	Poznavanje materijala 
	Nastavna cjelina: 
	Greške drva 

	Redni broj sata:

Nastavna jedinica:
	Greške drva - ponavljanje gradiva 

	
	

	Ključni pojmovi:
	vrste, svojstva i grupe grešaka drva listača i četinjača, identifikacija grešaka, drvni ostatak, finalni proizvod, upotrebljivost drva, dodatna vrijednost


	Ciljevi nastavne jedinice/ishodi
	Povezati utjecaj grešaka drva na njegovu više ili manje umanjenu ili povećanu upotrebljivost.
Proizvesti finalne proizvode od drvnih ostataka, prikazati, prezentirati i samovrjednovati rezultate rada.


	kognitivni: (ishodi učenja)
	- opisati greške drva listača i četinjača

- izdvojiti greške drva listača i četinjača prema grupama i upotrebljivosti

- identificirati greške drva listača i četinjača
- prikazati vrste i osobine grešaka drva na prikupljenim uzorcima drva

- prikazati i prezentirati izrađene finalne proizvode od drvnih ostataka

- povezati utjecaj koji greške drva imaju na njegovu upotrebljivost


	
	

	
	

	afektivni:(ishodi  učenja)
	- preuzimati osobnu i grupnu odgovornost za izvršenje postavljenih zadataka 
- komunicirati  i surađivati u grupi

- izabrati opciju

- obraniti stav

- samovrjednovati rezultate rada


	
	

	
	

	motorički:(ishodi učenja)
	- prikupiti uzorke grešaka drva listača i četinjača
- osmisliti i izraditi finalne proizvode od drvnih ostataka



	
	

	
	

	Korelacija:                        praktična nastava, tehnologija zanimanja

	METODE RADA (STRATEGIJE)
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad, 

rad u paru(ako ne bude mogućnost formiranja grupe )
 rad u skupinama/grupni rad, 

	VIZUALNA:
	dokumentacijska metoda (rad s posebno izrađenim informativnim materijalima –radni listovi, uzorci grešaka drva, proizvodi od drvnih ostataka)
	

	PRAKSEOLOŠKE:
	metoda samostalnog promatranja objekata
	TIP SATA

Ponavljanje,  vježbanje i utvrđivanje 


	METODE AKTIVNOG UČENJA
	projekt: Izrada finalnih proizvoda od drvnih ostataka
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	izvještavanje, tabeliranje,individualne vježbe, prezentacija projekta, uglovi
	

	APERSONALNI MEDIJI 
	

	
	Nastavna sredstva: radni listovi, uzorci grešaka drva, proizvodi od drvnih ostataka

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	oblici
	pisana provjera ( prepoznavanje stručnih pojmova), praktičan rad  ( radni listovi s individualnim zadacima za vježbu, izrada i prezentacija projektnog zadatka)

	
	elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	
	

	
	kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji PLANIRANA RAZINA: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza

	LITERATURA 
	ZA NASTAVNIKE
	V. Frgić: Materijali drvodjeljske struke, Element, Zagreb 2007.


	
	ZA UČENIKE
	V. Frgić: Materijali  drvodjeljske struke, Element, Zagreb 2007.



	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	ETAPA SATA/ TRAJANJE
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	NAPOMENA

(metoda,oblik rada, razina..)

	UVODNI DIO
5 min 
	UVOD
- pozdraviti prisutne

- ponoviti što je bila domaća zadaća za sat


	- odgovarati na postavljena pitanja
- formirati grupe

- slušati upute o redoslijedu i načinu rada

 
	-dijaloška metoda

- frontalni rad



	
	MOTIVACIJA
- najaviti prikazivanje prikupljenih grešaka drva

- najaviti prikazivanje i prezentaciju projekta 
	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA
- podjeliti učenike  u grupe

- objasniti redoslijed rada

- objasniti način rada 

	
	

	SREDIŠNJI DIO 
(20 min+ 15 min)
	
	Radni list 1
-pokazati  prikupljene greške drva članovima grupe,  upisati  imena i broj grešaka, usporediti greške drva
-opisati  zadanu grešku drva
- izložiti  rezultate rada -predstavnik grupe
 (10 min)
Radni list 2
- rasporediti greške drva listača i četinjača prema grupama grešaka u tablicu
-podcrtati greške drva koje drvo čine neupotrebljivim  za izradu namještaja
-usporediti rješenja
 ( 5 min)
Radni list 3

- individualno identificirati  greške drva i napisati njihova imena 
-usporediti rezultate s članovima grupe i 
dopuniti rješenja

-usporediti rješenja grupa
 (5 min)
- imenovati projekt

- definirati pojmove: finalni proizvod,drvni ostatak 

- navesti vrijeme i  mjesto izvedbe projekta ( 2 min)
Radni list 4

- individualno  prikazati,prezentirati i samovrjednovati izrađene finalne proizvode od drvnih ostataka u trajanju od 1 min (10 min)
- usporediti prodajnu cijenu drvnog ostatka u školskoj radionici s samoprocijenjenojm cijenom finalnih proizvoda

- definirati pojam dodatna vrijednost proizvoda (3 min)

	- metode:

izvještavanje,
tabeliranje,

individualne vježbe,
prezentacija,
dijaloška metoda
-grupni rad

-individualni rad



	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA
- podijeliti grupama radni list 1,2,3 (postupno)
- usmjeravati aktivnost učenika

- poticati učenike na suradnju

- pomagati učenicima u rješavanju zadataka

( 20 min)

· Prezentacija prethodno pripremljenog projekta: Izrada finalnih proizvoda od drvnih ostataka

(15 min)
	
	

	ZAVRŠNI DIO

5 min
	VRJEDNOVANJE- prikazati četiri izjave o greškama drva, individualno izabrati opciju i obraniti stav
	- individualno izabrati opciju

- obraniti stav

- slušati zadatak za domaću zadaću

	Metode: uglovi,dijaloška metoda
-individualni rad,

rad u grupi, rad u  paru, individualni rad (ovisno o izabranim opcijama)

	
	ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE- fotografirati izrađene proizvode iz projekta
	
	

	
	ZAVRŠNI DIO- zahvaliti se na suradnji
	
	

	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA

	GREŠKE DRVA

PROJEKT: IZRADA FINALNIH PROIZVODA OD DRVNIH OSTATAKA

DODATNA VRIJEDNOST


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Napomena: AKTIVNOST ZA UČENIKE: izlaganje, razgovor, postavljanje pitanja, iznošenje asocijacija, odgovaranje na pitanja, pisanje zaključivanje
Prema: AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

STRUČNI SKUP br. 23032 ZA VODITELJE ŽUPANIJSKIH/MEĐUŽUPANIJSKIH VIJEĆA; VARAŽDIN, 2. rujna 2010.

